

Kiegészítő napirend a képviselő-testület 2025. április 3-i ülésére

Tárgy: Operett musical gála rendezvényre bérleti díj mérséklési javaslat

Előterjesztő	Tóth Zoltán József polgármester
Előterjesztés szakmai előkészítője	Gaál Ágnes jegyző
Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány:	Minősített szótöbbség, név szerinti szavazás

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2025. május 3-án operett-musical gála kerül megrendezésre a művelődési központban.

A Humán Kapcsolatok Bizottság ülésén az Alpolgármester Asszony kezdeményezte, hogy a rendezvény bérleti díját felére csökkentse a Képviselő-testület. Indoka az volt, hogy a szervezés során technikai hiba történt, a tervezett időpontra a Művelődési Központ véletlenül egy másik programot is regisztrált, melyet már nem lehetett áttenni, ezért az operett musical gálát egy héttel későbbi időpontra tették át.

Mivel az esemény szervezője internetes jegyértékesítéssel, terembérlet formában rendezi az estet, így a 178/2024. (XI.28.) számú képviselő-testületi határozat értelmében 200.000 Ft bérleti díj fizetésére kötelezett.

A Művelődési Központ és Könyvtár Igazgatója a melléklet levélben összegezte a történeteket.

Kérem szíves állásfoglalásukat, és döntésük meghozatalát.

.../2025. (...) számú képviselő-testületi határozat

Tököl Város Képviselő-testülete **támogatja/nem támogatja** az Alpolgármester Asszony kezdeményezését a Művelődési Központ és Könyvtárban Ulviczki Katalin ev. (2536 Nyergesújfalu, Tompa Mihály u. 20.; adószám: 53608365-1-31) által megrendezendő operett musical gála esemény terembérleti díjának 50%-os mérséklésére vonatkozóan.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Művelődési Központ és Könyvtár
Tököl, Kossuth L. u. 66.
Tel./fax: (24) 510-905

Ikt. sz.: 18/2025.

Tököl Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete
Tököl, Fő u. 117

Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy 2025. május 3-án 19 órakor, - terembérlés formában, - operett-musical gála kerül megrendezésre a művelődési központban. A esemény szervezője Ulviczki Katalin ev. (2536 Nyergesújfalu, Tompa Mihály u. 20.; adószám: 53608365-1-31), internetes jegyértékesítéssel, terembérlés formában rendezi az estét, így a 178/2024. (XI.28.) számú képviselő-testületi határozat értelmében 200.000 Ft., azaz Kettőszázezer forint bérleti díjat köteles fizetni.

A szervező megbízottja (Ridly Kata) az előzetes, januári megbeszéléseken április 26-át jelölte meg a rendezvény időpontjaként, mely időpontra - mint később kiderült - már a Vitéz Mikecz Kálmán Honvéd és Huszár Hagyományőrző Egyesület által szervezendő kiállítás időpontja (04.25.-05.02.) már 2024. novemberében véglegesítve lett, hiszen nekik a német partnert időben kellett tájékoztatni az időpontról. E novemberi egyeztetés akkor még csak egy előjegyző fizetben lett regisztrálva, míg a színház már a faliújságon, és ezért történt az időpontütközés.

Az, hogy intézményen belül ezt az átírási mulasztást ki követte el, már nem visszakereshető, de mint felelős vezető, a felelősséget természetesen vállalom. DE, melegségünkre legyen mondva, a színházzal a megbeszélés „előzetes” volt, még semmi nem történt, szerződés még megfogalmazásra sem került, művészek lekötése még nem történt meg, így a bérleti díj 50 %-os csökkentését indokolatlannak tartom, mely ráadásul a művelődési központnál jelentene bevételkiesést.

Tököl, 2025. március 31.

Tisztelettel:



Halász László
igazgató